
 

Your Way d.o.o.  
Bulevar Mihajla Pupina 10a, lokal 10 

YU biznis centar, Novi Beograd 

PIB 112430440 

MB 21672815 

Uni Credit banka 170-30053177000-11 

info@yourway.rs 

0112120301 

 

1 

 

ŠRI LANKA 
GRUPNI POLASCI 

08.01.2025-20.01.2025. (10 noćenja / 13 dana) 

07.02.2025-18.02.2025. (10 noćenja / 12 dana)  

 

Šri Lanka, biser Indijskog okeana, očarava svojom neverovatnom 

prirodom, istorijom i bogatom kulturom, čineći je jednom od 

najatraktivnijih destinacija u Aziji. Dočekaće vas duge zlatne plaže, 

istorijske građevine koje čuvaju tradiciju i umeće, nasmejani i 

gostoljubivi stanovnici, guste šume i nepregledne plantaže čaja, krda 

slonova, talasi koje možete surfovati, brojni vodopadi, hramovi, 

vozovi, tuk-tukovi, i neverovatno sveža i ukusna hrana.  

Smeštena južno od Indijskog potkontinenta, najbliži susedi su joj 

Indija na severu, i ostrvski Maldivi na zapadu. Zbog blizine Indije još 

od antičkih vremena imala je uticaja indijske kulture i tradicije, a kroz 

istoriju je nosila različita imena, antički Grci zvali su je imenom 

Taprobane, Arapi Serendib, a Evropljani kasnije Cejlon. Ime Šri Lanka 

nosi od 1972. godine.  

Danas na Šri Lanki živi oko 22 miliona ljudi, a najveća grupa su 

Sinhalci, koje potom prate Tamilci, naseljeni uglavnom na severu 

zemlje, a potom i Muri, Malaji i Veda narod. Šri Lanka je dom različitih 

verskih zajednica, oko 70% stanovništva čine budisti, a preostali deo 

su hindusi, muslimani i hrišćani.  

Priroda Šri Lanke je raznovrsna i neverovatna. Duž obale pružaju se 

beskrajne zlatne plaže, dok se u unutrašnjosti zemlje uzdižu planinski 

masivi prekriveni bujnim tropskim šumama. Centralna visoravan je 

domaćin čuvenim čajnim plantažama, čije zelene terase stvaraju 

slikovite pejzaže, posebno u regiji oko grada Nuwara Eliya. Ovaj deo 

zemlje je poznat i po visoravnima u Nacionalnom parku Horton Plains, 

biodiverzitetu i veličanstvenim vidikovcima.  

U centralnoj provinciji smešten je grad Kandy, poslednja kraljevska 

prestonica koja čuva jednu od najznačajnih budističkih svetinja – 

Budin zub, u hramu Sri Dalada Maligawa, odnosno „Tooth temple“. 

Jednom godišnje, slavi se praznik Esala Perahera, posvećen ovom 
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reliktu, u kome učestvuju igrači, bubnjari, ukrašeni slonovi i predstavlja jedno od najvećih budističkih slavlja na 

svetu.  

Bogata istorija, koja doseže do paleolita, ogleda se u brojnim sačuvanim spomenicima, a neka od najpoznatijih 

lokaliteta su Sigirija, Polonaruva, Anuradapura, Dambula, grad Gol, Kendi, Kolombo. Sigirija (Sigiriya), je stenovita 

tvrđava iz 5. veka koja se uzdiže iznad okolnog pejzaža. Ovaj Uneskov svetski spomenik, poznat i kao "Lavlja 

stena", ne samo da je impresivan arhitektonski poduhvat već i mesto sa bogatom istorijskom pričom. Sigirija nije 

samo tvrđava, već i kompleks sa vrtovima, sistemom za novodnjavanje, pećinama i freskama koje prikazuju 

živopisne scene. Jedno od najsvetijih budističkih mesta je Hram Budinog zuba (Tooth Temple - Sri Dalada 

Maligawa) u Kendiju, u Kraljevskom kompleksu. U narodu postoji verovanje da onaj koji u posedu ima ovaj relikt, 

ima i vlast nad narodom. Još jedan od značajnih budističkih spomenika je Dambula (Dambulla), odnosno 

kompleks pećinskih hramova koje potiču iz prvog veka pre nove ere, a sadrže brojne skulpture, slike i murale.  

Prirodu centralnog dela zemlje karakterišu centralne visoravni su smeštene u središnjem delu ostrva, dostižu 

visinu od 2.500 metara nadmorske visine, a područje su izuzetnog biodiverziteta, sa brojnim vodopadima, 

šumama, a na obroncima su smeštene najpoznatije plantaže čaja. Šri Lanka je četvrti najveći proizvođač čaja na 

svetu, a ova industrija zapošljava preko milion ljudi. Posetićemo i tzv. „spice garden“ gde ćemo videti koje sve 

kulture uspevaju na ostrvu i na koji način ih lokalno stanovništvo koristi u ishrani ali i za lečenje brojnih tegoba. 

U Peradeniji, kraljevskoj botaničkoj bašti ćemo imati prilike da vidimo preko 4000 biljnih vrsta na skoro 50 

hektara, a posebno je poznata bogata kolekcija orhideja. Vozićemo se čuvenim vozom do mesta Ella u 

centralnom delu zemlje, a ova deonica važi za jednu od najlepših na svetu, a videćemo i čuveni most „Nine Arches 

Bridge“ koji je jedno od najboljih graditeljskih dela sa početka 20. veka jer je napravljen od kamena i cementa, 

bez upotrebe betona i gvožđa. U mestu Pinavela (Pinnawella) nalazi se azil za slonove gde o njima brinu 

volonteri, i pružaju im zaštitu, a mi ćemo imati prilike da čujemo različite sudbine ovih dobrih džinova, od kojih 

su neki napušteni, neki ranjeni, a danas uživaju u kupanju u obližnjoj reci i imaju velike porodice. Ovde trenutno 

ima preko 40 slonova, a neki od njih su mladi slonići koji su rođeni u azilu. 

Za kraj naše avanture imaćemo prilike da uživamo u zlatnim plažama ostrva. Boravićemo u Bentoti, primorskom 

gradiću u južnoj provinciji, gde ćemo odmorati na plaži, i istraživati okolinu – grad Gol (Galle) koji je bio jedna 

od najznačajnijih luka na ostrvu, a koji i dalje odiše holandskim šarmom i važi za jedan od najlepših gradova u 

zemlji. Videćemo i čuvenu plažu Mirissa, kao i neobične pecaroše u mestu Welligama, koji pecaju sa dugačkih 

štapova na kojima sede. Upoznaćemo se sa rezervatom kornjača, a vožnjom po reci Madu videćemo mangrove i 

saznati zanimljivosti o tome kako raste i kako lokalno stanovništvo koristi cimet. 

Sve vreme imaćemo prilike uživamo u predivnoj svežoj hrani, isprobaćemo lokalne specijalitete poput kotu roti, 

dal kari, riblji kari, ali i svežu tunu, avokado i brojne neobične voćke poput rambutana, džekfruta, guave, manga 

i slatkog ananasa. 

Naša avantura na Šri Lanki biće spoj istraživanja bogate istorije, tradicije i neverovatnih spomenika kulture, 

upoznavanje lokalnih zajednica i njihove gostoljubivosti, ali i predivne prirode uz odmor na Indijskom okeanu. 

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA 08.01.2025. 10 noći / 12 dana 

DAN 1 (08.01.2025): BEOGRAD – ISTANBUL - KOLOMBO 
Dolazak na aerodrom “Nikola Tesla” tri sata pre polaska aviona. Čekiranje na let i predaja prtljaga. Let iz Beograda 

(BEG) u 20:10h – let TK 1084.  

DAN 2 (09.01.2025): KOLOMBO – KENDI – fakultativni izlet Pinavela 
Sletanje u Istanbul u 00:05h po lokalnom vremenu. Presedanje na let za Kolombo u 02:50h – let TK 732. Sletanje 

u Kolombo u 13:15h. Ayubowan, odnosno dobrodošli u biser Indijskog okeana. Transfer do Kendija (Kandy), 

grada u centralnoj oblasti koji je bio poslednja prestonica Sinhalske monarhije, odnosno Kendi kraljevstva. 

Smešten je na visoravni, na nadmorskoj visini od oko 500 metara, a u centralnom delu nalazi se Kraljevski 

kompleks sa hramom Budinog zuba kao i veštačko jezero, a sam grad dom je brojnih majmuna. Fakultativni izlet 



 

 

za Pinavelu (Pinnawella) odnosno rezervat slonova, gde ćemo se upoznati sa slonovima koji su spašeni i sada o 

njima brinu volonteri. Čućemo zanimljivosti o stanovnicima azila, životu ovih dobroćudnih džinova, a videćemo i 

bebe slonove. Povratak u hotel u Kendiju. Noćenje. 

DAN 3 (10.01.2025): KENDI – fakultativni izlet Tooth Temple, Peradeniya botanička bašta, spice garden 
Doručak. Fakultativni izlet do kraljevske botaničke bašte Peradeniya koja broji preko 4000 vrsta na oko 5ha, i ima 

bogatu kolekciju orhideja. Potom ćemo posetiti Hram Budinog zuba u Kendiju, smeštenog uz Bogambara jezero, 

u Kraljevskom kompleksu. Sam relikt nije moguće videti, ali se kovčeg pokazuje dva puta dnevno kada vernici 

prinose cveće kao darove. Potom ćemo posetiti Spice garden u kome ćemo se upoznati sa različitim kulturama 

koje lokalno stanovništvo uzgaja, i kako ga koristi u kuvanju, ali i za lečenje i ajurvedu. Povratak u hotel. Noćenje. 

DAN 4 (11.01.2025): KENDI – fakultativni izlet Sigirija i Dambula 
Doručak. Fakultativni izlet do Sigirije i Dambule. Dambula je poznata po hramovima u pećinama, ima ih 5 i nalaze 

se na visini od 160m, odakle se pruza neverovatan pogled pa prelepu prirodu Šri Lanke, kao i po velikom zlatnom 

hramu - Golden Temple, u kome se nalazi i budistički muzej. Na samo 15ak km od Dambule nalazi se Sigirija, 

lavlja stena, veliki kompleks koji se nalazi na listi Svetske baštine još od 1982. godine, a koji je zapravo veliki 

kamen od 200m visine, oko kog se nalazi kompleks kraljevskih dvorišta, bazena, terasa i fontana, a na samoj steni 

se nalaze ostaci nekadašnje palate, takodje okruženi rezervoarima i bazenima, a datiraju još iz 5 veka. Popećemo 

se do samog vrha stene dokle vodi 1256 stepenika. Povratak u hotel. Noćenje. 

DAN 5 (12.01.2025): KENDI – slobodno vreme  
Doručak. Slobodno vreme za šetnju kroz Kendi, uz priliku za kupovinu suvenira, začina, ili poludragog kamenja, 

nakita. Uživanje u lokalnoj kuhinji uz pogled na kraljevski kompleks i jezero. Noćenje. 

DAN 6 (13.01.2025): KENDI – Ella - BENTOTA 
Doručak. Napuštamo Kendi i idemo do mesta Nanu Oya gde ćemo se ukrcati na voz do mesta Ella. Uživamo u 

vožnji dok iz voza posmatramo neverovatne plantaže čaja, a potom nam dah oduzima pogled na most sa devet 

lukova (Nine Arches Bridge). Nastavak vožnje do Bentote. Dolazak u hotel. Noćenje.  

DAN 7 (14.01.2025): BENTOTA 
Doručak. Slobodno vreme za odmor, uživanje i kupanje. Noćenje. 

DAN 8 (15.01.2025): BENTOTA – fakultativni izlet Galle i plaža Mirissa 

Doručak. Fakultativni izlet do grada Gola (Galle) čiju su trvđavu prvo napravili Portugalci 1588, a Holanđani su je 

utvrdili u 17. veku, i danas se u gradu mogu videti brojne građevine iz holandskog perioda, a jedna od najlepših 

je zgrada Pomorskog arheološkog muzeja. Stari deo grada sa tvrđavom nalazi se na Uneskovoj listi svetske 

baštine. Potom nastavljamo ka plaži Mirisa, a usput ćemo videti tradicionalne pecaroše u mestu Weligama. 

Odmaramo na jednoj od najlepših plaža – Mirisi. Povratak u hotel. Noćenje.  

DAN 9 (16.01.2025): BENTOTA  
Doručak. Slobodno vreme. Noćenje.  

DAN 10 (17.01.2025): BENTOTA – fakultativni izlet do reke Madu, rudnika mesečevog kamena i 

mrestilišta za kornjače 
Doručak. Fakultativni izlet vožnje čamcem po reci Madu gde ćemo videti mangrove, kako raste i koristi se cimet, 

i isprobati “fish spa” u reci. Potom čemo posetiti rudnik mesečevog kamena koji se iskopava i od kog se pravi 

nakit, a za kraj ćemo posetiti mrestilište za kornjače i čućemo kako se legu, ali i kako izgledaju mlade i stare 

kornjače. Povratak u smeštaj. Noćenje.  

DAN 11 (18.01.2025): BENTOTA 
Doručak. Slobodno vreme za odmor, uživanje i kupanje. Uživamo u kulinarskim specijalitetima. Noćenje.  

DAN 12 (19.01.2025): KOLOMBO - ISTANBUL - BEOGRAD  
Doručak. Napuštanje smeštaja prema pravilima hotela. Slobodno vreme do večernjeg transfera do aerodroma. 

Let iz Kolomba (CMB) u 21:55h – let TK 733.  



 

 

DAN 13 (20.01.2025): ISTANBUL - BEOGRAD  
Dolazak u Istanbul u 04:35h po lokalnom vremenu i presedanje na let za Beograd u 08:20h – let TK 1081. Dolazak 

u Beograd u 08:10h po lokalnom vremenu. Kraj putovanja.  

 

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA 07.02.2025. 10 noći / 12 dana 

DAN 1 (07.02.2025): BEOGRAD – ISTANBUL - KOLOMBO 
Dolazak na aerodrom “Nikola Tesla” tri sata pre polaska aviona. Čekiranje na let i predaja prtljaga. Let iz Beograda 

(BEG) u 14:35h – let TK 1080. Sletanje u Istanbul u 18:25h po lokalnom vremenu. Presedanje na let za Kolombo u 

19:25h – let TK 730.  

DAN 2 (08.02.2025): KOLOMBO – KENDI – fakultativni izlet Pinavela 
Sletanje u Kolombo u 06:10h. Ayubowan, odnosno dobrodošli u biser Indijskog okeana. Transfer do Kendija 

(Kandy), grada u centralnoj oblasti koji je bio poslednja prestonica Sinhalske monarhije, odnosno Kendi 

kraljevstva. Smešten je na visoravni, na nadmorskoj visini od oko 500 metara, a u centralnom delu nalazi se 

Kraljevski kompleks sa hramom Budinog zuba kao i veštačko jezero, a sam grad dom je brojnih majmuna. 

Fakultativni izlet za Pinavelu (Pinnawella) odnosno rezervat slonova, gde ćemo se upoznati sa slonovima koji su 

spašeni i sada o njima brinu volonteri. Čućemo zanimljivosti o stanovnicima azila, životu ovih dobroćudnih 

džinova, a videćemo i bebe slonove. Povratak u hotel u Kendiju. Noćenje. 

DAN 3 (09.02.2025): KENDI – fakultativni izlet Tooth Temple, Peradeniya botanička bašta, spice 

garden 
Doručak. Fakultativni izlet do kraljevske botaničke bašte Peradeniya koja broji preko 4000 vrsta na oko 5ha, i ima 

bogatu kolekciju orhideja. Potom ćemo posetiti Hram Budinog zuba u Kendiju, smeštenog uz Bogambara jezero, 

u Kraljevskom kompleksu. Sam relikt nije moguće videti, ali se kovčeg pokazuje dva puta dnevno kada vernici 

prinose cveće kao darove. Potom ćemo posetiti Spice garden u kome ćemo se upoznati sa različitim kulturama 

koje lokalno stanovništvo uzgaja, i kako ga koristi u kuvanju, ali i za lečenje i ajurvedu. Povratak u hotel. Noćenje. 

DAN 4 (10.02.2025): KENDI – fakultativni izlet Sigirija i Dambula 
Doručak. Fakultativni izlet do Sigirije i Dambule. Dambula je poznata po hramovima u pećinama, ima ih 5 i nalaze 

se na visini od 160m, odakle se pruza neverovatan pogled pa prelepu prirodu Šri Lanke, kao i po velikom zlatnom 

hramu - Golden Temple, u kome se nalazi i budistički muzej. Na samo 15ak km od Dambule nalazi se Sigirija, 

lavlja stena, veliki kompleks koji se nalazi na listi Svetske baštine još od 1982. godine, a koji je zapravo veliki 

kamen od 200m visine, oko kog se nalazi kompleks kraljevskih dvorišta, bazena, terasa i fontana, a na samoj steni 

se nalaze ostaci nekadašnje palate, takodje okruženi rezervoarima i bazenima, a datiraju još iz 5 veka. Popećemo 

se do samog vrha stene dokle vodi 1256 stepenika. Povratak u hotel. Noćenje. 

DAN 5 (11.02.2025): KENDI – slobodno vreme  
Doručak. Slobodno vreme za šetnju kroz Kendi, uz priliku za kupovinu suvenira, začina, ili poludragog kamenja, 

nakita. Uživanje u lokalnoj kuhinji uz pogled na kraljevski kompleks i jezero. Noćenje. 

DAN 6 (12.02.2025): KENDI – Ella - BENTOTA 
Doručak. Napuštamo Kendi i idemo do mesta Nanu Oya gde ćemo se ukrcati na voz do mesta Ella. Uživamo u 

vožnji dok iz voza posmatramo neverovatne plantaže čaja, a potom nam dah oduzima pogled na most sa devet 

lukova (Nine Arches Bridge). Nastavak vožnje do Bentote. Dolazak u hotel. Noćenje.  

DAN 7 (13.02.2025): BENTOTA 
Doručak. Slobodno vreme za odmor, uživanje i kupanje. Noćenje. 

DAN 8 (14.02.2025): BENTOTA – fakultativni izlet Galle i plaža Mirissa 

Doručak. Fakultativni izlet do grada Gola (Galle) čiju su trvđavu prvo napravili Portugalci 1588, a Holanđani su je 

utvrdili u 17. veku, i danas se u gradu mogu videti brojne građevine iz holandskog perioda, a jedna od najlepših 

je zgrada Pomorskog arheološkog muzeja. Stari deo grada sa tvrđavom nalazi se na Uneskovoj listi svetske 



 

 

baštine. Potom nastavljamo ka plaži Mirisa, a usput ćemo videti tradicionalne pecaroše u mestu Weligama. 

Odmaramo na jednoj od najlepših plaža – Mirisi. Povratak u hotel. Noćenje.  

DAN 9 (15.02.2025): BENTOTA  
Doručak. Slobodno vreme. Noćenje.  

DAN 10 (16.02.2025): BENTOTA – fakultativni izlet do reke Madu, rudnika mesečevog kamena i 

mrestilišta za kornjače 
Doručak. Fakultativni izlet vožnje čamcem po reci Madu gde ćemo videti mangrove, kako raste i koristi se cimet, 

i isprobati “fish spa” u reci. Potom čemo posetiti rudnik mesečevog kamena koji se iskopava i od kog se pravi 

nakit, a za kraj ćemo posetiti mrestilište za kornjače i čućemo kako se legu, ali i kako izgledaju mlade i stare 

kornjače. Povratak u smeštaj. Noćenje.  

DAN 11 (17.02.2025): BENTOTA 
Doručak. Slobodno vreme za odmor, uživanje i kupanje. Uživamo u kulinarskim specijalitetima. Noćenje.  

DAN 12 (18.02.2025): KOLOMBO - ISTANBUL - BEOGRAD  
Napuštamo smeštaj u ranim jutarnjim časovima, transfer do aerodroma. Let iz Kolomba (CMB) u 07:40h – let TK 

731. Dolazak u Istanbul u 14:15h po lokalnom vremenu i presedanje na let za Beograd u 19:45h – let TK 1083. 

Dolazak u Beograd u 19:30h po lokalnom vremenu. Kraj putovanja.  

 

TERMINI I CENE ARANŽMANA:  
Prikazana je cena aranžmana po osobi u EUR.   

Termin putovanja: 08.01-20.01.2025. 

Broj dana / noći: 13 dana / 10 noći 

Hoteli: Topaz hotel Kandy 4* / Earls Reef Bentota 4* 

PROMO cena: 1590 € 

Regularna cena: 1790 € 

Promo cena važi do: 05.10.2024. 

 

 

Termin putovanja: 07.02-18.02.2025. 

Broj dana / noći: 12 dana / 10 noći 

Hoteli: Topaz hotel Kandy 4* / Earl's Reef Bentota 4* 

PROMO cena: 1590 € 

Regularna cena: 1790 € 

Promo cena važi do: 05.11.2024. 

Cena aranžmana obuhvata: 
• Avio kartu sa presedanjem, ekonomske klase sa svim taksama, na relaciji Beograd – Kolombo – Beograd 

• Ručni prtljag 8kg, čekirani 23kg  

• 4 noćenja na bazi noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu Topaz 4* u Kendiju 

• 6 noćenja na bazi noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu Earl's Reef 4* u Bentoti / Beruwali 



 

 

• Privatni transfer na relaciji aerodrom – hotel Kendi, hotel Kendi – Nanu Oya – hotel Bentota, hotel Bentota 

- aerodrom  

• Usluge predstavnika agencije tokom trajanja putovanja 

• Kompletnu organizaciju putovanja 

Cena aranžmana ne obuhvata: 
• Doplatu za korišćenje jednokrevetne sobe (doplata je na upit) 

• Troškove zdravstvenog putnog osiguranja sa pokrićem za Covid-19 (može se uplatiti u agenciji Your Way, 

Uniqa, cena osiguranja za 13 dana, osobe između 19-70 godina, pokrića do 15.000,00 €, sa Covid-19 

dodatkom iznosi 2428,27 RSD po osobi / za 12 dana iznosi 2255,05 RSD po osobi) 

• Troškove vize za Šri Lanku (50 USD) 

• Troškove fakultativnih izleta (paket svih izleta zajedno iznosi 230 EUR) 

• Troškove osiguranja od otkaza putovanja (može se uplatiti u osiguravajućoj kući, i neophodno je uplatiti 

ga istog dana kada se sklapa Ugovor o putovanju, cena osiguranja po osobi je na upit) 

• Individualne troškove nastale za vreme trajanja putovanja 

USLOVI PLAĆANJA: 
Prilikom prijave za putovanje uplaćuje se avans u iznosu 200 eur po osobi, dok se ostatak uplaćuje najkasnije do 

30 dana pred polazak na putovanje. Sve uplate vrše se isključivo u dinarima, prema srednjem kursu Narodne 

banke Srbije na dan uplate. Moguće je plaćanje gotovinom, virmanom, karticama Visa, MasterCard i Dina, kao i 

čekovima građana. 

Putnici koji ne izmire dugovanja do krajnjeg roka predviđenog planom i programom putovanja, biće tretirani kao 

da su odustali od putovanja. 

VIZA ZA ŠRI LANKU: 

Za dobijanje vize za Šri Lanku putnici moraju imati pasoš sa minimum dve slobodne strane u trenutku putovanja, 

važnost pasoša mora biti minimum 6 meseci od datuma povratka sa putovanja, a cena vize je 50 USD.  

KORISNE INFORMACIJE: 
• Prilikom prijave za putovanje potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša koji će putnik koristiti za 

putovanje (ima rok važenja od minimum 6 meseci od datuma povratka sa putovanja, ima dovoljno 

slobodnih strana u trenutku putovanja). Ime i prezime u avio karti mora biti isto kao u pasošu sa kojim 

putnik putuje. Promena imena nije dozvoljena. 

• U slučaju otkaza putovanja od strane putnika nakon izdavanja avio karte, troškovi storniranja se 

obračunavaju u skladu sa tarifom koja je rezervisana.  

• Putnik je dužan da dva dana pred putovanje proveri tačno vreme i mesto polaska. 

• Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i 

isključivo zavise od avio kompanije.  

• Informacije o vizama i ulasku i tranzitu važe samo za putnike koji poseduju pasoš Republike Srbije. Molimo 

putnike koji poseduju pasoše drugih zemalja da se upoznaju sa procedurama pribavljanja viza za izabranu 

destinaciju u nadležnim ustanovama. Uslovi viziranja se često menjaju, te je putnik u obavezi da obezbedi 

relevantne vize i pre putovanja proveri da li je došlo do promena u viznom režimu.  

• Za ovaj aranžman primenjuju se Opšti Uslovi Putovanja organizatora putovanja. 

NAPOMENE: 
• Organizator putovanja je turstička agencija Your Way, sa licencom OTP 229/2021, Kategorija A 

• Program br 26: Šri Lanka 2025. od 24.09.2024. Cenovnik br. 1 od 24.09.2024.  



 

 

• Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti Uslovi Putovanja turističke agencije Your Way DOO. 

• Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane agencije. 

• Putnik je dužan da se upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske 

carinske propise. 

• Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. 

• Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa 

ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, viziranja i Opštim Uslovima Putovanja 

organizatora putovanja. 

• Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili predstavnike i saradnike 

organizatora putovanja, može biti isključen sa putovanja bez prava na žalbu i povraćaj novca. 

• Minimalan broj putnika za individualno putovanje je 1, za grupno putovanje 10. 

• U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator 

putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska.  

• Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. 

• Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak 

granice. Ukoliko maloletne osobe putuju bez pratnje roditelja, moraju imati punoletnog pratioca i overenu 

saglasnost oba roditelja za prelazak granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.  

• Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku putovanja. 

Savetujemo da putnici osiguraju svoje stvari i vrednosti kod ovlašćenih osiguravajućih kuća, jer u slučaju 

krađe ili gubitka ličnih stvari i vrednosti, putnik može zatražiti naknadu štete samo za svoje osigurane 

stvari kod osiguravajuće kuće. 

• Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz 

zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemlje van EU, 

zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa. 

• Putnik je dužan da se upozna sa viznim režimom zemlje/zemalja u koje putuje i da pravovremeno pribavi 

odgovarajuće vize. 

• Ukoliko organizator putovanja posreduje u pribavljanju vize, putnik je dužan da u predviđenom roku 

dostavi potrebne podatke i dokumenta. 

• Raspoloživost: Molimo putnike da imaju u vidu da navedena ponuda podrazumeva trenutnu 

raspoloživost u sistemu. Ne garantujemo raspoloživost u trenutku kontakta. Rezervacija je garantovana 

tek nakon uplate avansa napravljene fiksne rezervacije. Kod hotela koji su na upit, procedura 

podrazumeva avansnu uplatu prema uslovima plaćanja, pre slanja upita. Odgovor na upit se čeka dva do 

četiri radna dana. Ukoliko je odgovor na upit potvrdan, rezervacija je automatski fiksna i podleže Uslovima 

putovanja. Ukoliko je odgovor na upit negativan, putnici imaju pravo na povraćaj novca u celosti, ili na 

alternativu. 

• Posebne želje i napomene: Molimo putnike da nam prilikom rezervacije naznače ukoliko imaju neki 

specijalni zahtev ili želju, koje ćemo mi proslediti hotelu, i koji će dati sve od sebe da Vam to i obezbedi 

ukoliko bude u mogućnosti, ali ne možemo garantovati ostvarivanje navedenih napomena i želja.  

• Smeštaj: U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00h, a iste se napuštaju najčešće do 11:00h. 

Tačno vreme ulaska u sobe i napuštanja soba zavisi od pravila izabranog smeštajnog objekta. Ukoliko 

gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu 

uslugu. Prilikom prijave u hotel, putnik je obavezan da obezbedi depozit u vidu gotovine ili platnih kartica 

na ime korišćenja dodatnih usluga u sobi/hotelu. 

• Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za njih nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija 

putovanja. 



 

 

• Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik 

prihvata sve uslove lokalne agencije organizatora fakultativnog izleta. 

SMEŠTAJI: 

Topaz Hotel Kandy 4* 

LOKACIJA: Aniwatta, Kandy, Sri Lanka. 

LINK HOTELA 

Hotel se nalazi na uzvišenju iznad Kendija, sa predivnim pogledom na okolinu. Ima lobi, recepciju, wi-fi, spa 

centar, restoran, bazen na otvorenom.  

 
Ishrana (vrsta usluge): Noćenje sa doručkom. 

Smeštajne jedinice: 

Deluxe: Dvokrevetna soba, sopstveno kupatilo sa WC i tušem, klima, WIFI, TV, fen, sto, frižider. 

 

Earl's Reef 4* 

LOKACIJA: Beruwala/Bentota, Šri Lanka 

LINK HOTELA 

Hotel se na obali mora, u mestu Beruwala/Bentota. Ima lobi, recepciju koja radi 24h, bar, restoran, wi-fi, vrt, bazen 

na otvorenom sa ležaljkama i suncobranima. 

 
Ishrana (vrsta usluge): Noćenje sa doručkom. 

Smeštajne jedinice: 

Deluxe: Dvokrevetna soba, sopstveno kupatilo sa WC, tušem ili kadom, klima, sef, fen, TV, WIFI, sto, mini-bar uz 

doplatu, balkon ili terasu. 

 

FAKULTATIVNI IZLETI: 
Za fakultativne izlete putnici se odlučuju na samom putovanju, i uplaćuju ih kod lokalne turističke agencije, 

organizatora fakultativnog izleta. Opisi i cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera. 

GARANCIJA PUTOVANJA: 
U skladu sa odredbama Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00  eura  i garanciju putovanja 

za kategoriju licence A u visini od 50000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti Organizatora putovanja 

obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i 

inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje 

Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja od 

https://www.topaz.lk/
https://earlsreef.com-srilanka.com/


 

 

strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po 

osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju 

usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se 

prouzrokuje Putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora 

putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje uplaćenih sredstava 

Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za 

potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih 

srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića 

Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka 

Putnika na ugovoreno odredište.  

Garancija putovanja MILENIJUM OSIGURANJA a.d.o. po Polisi broj 30000036869, od 27.09.2023. godine, 

ugovorena je sa trajanjem osiguranja od 01.10.2023. godine, do 01.10.2024. godine, aktivira se bez odlaganja, 

odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja, kod MILENIJUM OSIGURANJA a.d.o, na telefon 

+38111 7152300, pisanim putem ili telegramom na adresu Bulevar Milutina Milankovića 3b ili na mail 

office@milenijum-osiguranje.rs 

UPITI, INFORMACIJE I ARANŽMANI: 

YOUR WAY 

YUBC, BULEVAR MIHAILA PUPINA 10, LOKAL 10, 11070 NOVI BEOGRAD 

EMAIL: info@yourway.rs 

TEL: +381 11 2120 301 

WWW.YOURWAY.RS 
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